
 
 
Antwort zur Anfrage Nr. 1914/2020 der SPD im Ortsbeirat betreffend Spielplatzpaten (SPD) 
 
 
Die Anfrage wird wie folgt beantwortet: 
 
Frage 1: 
Gibt es weiterhin „Spielplatzpaten“? 
 
Antwort: 
Das Projekt Spielplatzpatenschaften gibt es ohne Unterbrechung seit 1998. Alle Informationen 
findet man auf der Internetseite Jugend-in-Mainz.de. 
(https://www.jugend-in-mainz.de/spielplatzpatenschaften.html) 
 
 
Frage 2: 
Wenn ja, wie viele Spielplatzpaten gibt es für Mombach? 
 
Antwort: 
In Mombach sind acht Spielplatzpatinnen und -paten auf sieben Spielplätzen aktiv? 
 
 
Frage 3: 
Welche Spielplätze werden aktuell betreut? 
 
Antwort: 
Aktuell engagieren sich die Mombacher Spielplatzpatinnen und -paten auf folgenden Spiel-
plätzen:  

- Floßstraße/ Köppelstraße (Abenteuerwaldspielplatz) 
- Am Hipperich 7-9 
- An der Plantage/Turmstraße 
- An der Hasenquelle (rückgebauter Spielplatz ohne Geräte) 
- Brunnenstube/ Turmstraße (rückgebauter Spielplatz ohne Geräte) 
- Am Müllerwald/Am Schöneberg/Franz-Vlasdeck-Anlage 
- Alter Friedhof Mombach/Am Lemmchen 

 
 
Frage 4: 
Wenn nein, sollen zukünftig wieder Spielplatzpaten benannt werden? 
 
Antwort: 
Interessierte können sich jederzeit an das Amt für Jugend und Familie wenden, wenn sie einen 
Spielplatzpatenschaft übernehmen möchten. 
 



Frage 5: 
Wer zeichnet sich dafür verantwortlich? 
 
Antwort: 
Für die Betreuung der Spielplatzpatinnen und -paten ist das Amt für Jugend und Familie (Abtei-
lung 51 02 – Kinder, Jugend und Senioren) zuständig. Ansprechpartner in der Fachabteilung ist 
Herr Stiren (Tel. 12 2824). 
 
 
 
Mainz, 29.10.2020 
 
gez. 
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Beigeordnerter 
 
 
 
 
 
 
 


